

# 保障稳妥寄递 坚持当面签收

## 我市邮政部门开辟大学通知书寄递“绿色通道”

本报讯(记者 高晶晶)记者从信阳市邮政分公司获悉,从8月13日开始高考录取通知书将批量到达,今年我市邮政部门将严格高校录取通知书的投递签收流程,各环节严格当面交递,原则上坚持“本人当面签收”。

信阳市邮政分公司有关人士介绍,为让高考考生早日收到录取通知书,按照公司关于做好录取通知书寄递工作的要求,他们提前部署,迅速行动,开辟“绿色通道”保障稳妥寄递。市邮区中心局和各县区邮政分公司邮件处理场

地要指定专人进行扫描、封装、运输,各个环节严格执行面交程序。

据了解,在录取通知书投递过程中,市内转趟、县乡邮路、农村支局以及投递全过程严格执行面交程序,严禁投放在任何接转点、自提点、包裹柜、收发室、物业等中间环节。录取通知书必须与收件人当面核对、查验签收。需代收的必须要有收件人本人身份证、准考证、代收人身份证,确保精准投递。此外,邮政部门将对每天到达邮件、投递签收联进行网上审核,提高投递效率。

记者了解到,今年教育部和国家邮政局联合印发《关于进一步做好2020年高校录取通知书寄递工作的通知》,要求从规范寄递管理、确保精准投递、优化新生服务、做好防疫消杀、加强监督检查等方面,确保录取通知书寄递的安全、及时、准确。《通知》强调,严禁高校、邮政企业在录取通知书邮件内夹寄、夹带与新生报到无关的商业广告等宣传材料,严禁夹寄其他不符合寄递要求的物品,严禁向新生收取录取通知书邮寄费用。

### 创建全国文明城市

### 曝光台

## 市区新七大道西段成练车场



练习中的教练车

本报讯(记者 杨长喜)根据法律规定,在道路上学习驾驶,应当按照公安机关交通管理部门指定的路线、时间进行。然而,在市区新七大道西段这条并不属于指定路线的道路上,几家驾校将它当成了练车场。

近日,有读者向本报记者反映称,在新七大道西段,有几家驾校的教练车经常在此练车,给交通通行带来了安全隐患。13日上午,记者来到新七大道西段进行实地采访。记者在现场发现,该路段并没有任何标志显示其为科三练习路段,记者通过咨询交警部门得知,新七大道不是科三练习路段。在

新七大道西段,记者发现了两家驾校的教练车在此练车。根据车辆上所喷标识显示,这两家驾校分别为信阳市福安驾校和同泰驾校,教练车车牌号分别为豫S9208(学)和豫S8993(学)。

从教练车驾驶情况来看,几辆车不停在路上进行着起步、变道、停车等操作,并不停更换学员在驾驶车辆。从学员的驾驶情况来看,车速普遍不快,与该路段60公里/小时的限速相比差了不少,也与路上飞驰的车辆形成鲜明对比,过往车辆不少都对这些教练车鸣笛或者是采取变道、减速等措施进行避让。

## 拆除垃圾池 实行垃圾分类



露天垃圾池由于垃圾暴露、异味大,易使老鼠、苍蝇等孳生,增加传播各种传染疾病风险。近日,浉河区老城办事处迅速行动,全面排查辖区露天垃圾池和垃圾屋,并组成督导专班,现已拆除垃圾池56个,投放垃圾桶112个,每日开展常态化清洗垃圾桶、垃圾箱,极大改善了辖区环境卫生面貌。

冷鹏摄

## 落实“六稳六保” 展现责任担当

### ——中信银行信阳分行支持复工复产在行动

今年以来,中信银行信阳分行认真落实上级决策部署,紧紧围绕地方实际需求,深入落实保市场责任义务,以必胜的信心、务实的举措“保稳定、促发展”。上半年,该行累计实现综合授信批复28.4亿元,新增贷款投放6.62亿元,为稳企业保就业做出了积极贡献。

主动作为增投放。今年以来,中信银行信阳分行立足集团平台优势和综合服务优势,为全市各类市场主体注入金融“活水”。在上级行的有力支持下,成功召开信阳区域项目专项审批会,通过“线上对接”“绿色通道”集中推介信阳优质项目、优质企业,取得了良好成效,其中信投资集团20亿元超短期

融资券、华英农业2亿元等综合授信业务相继落地。

戮力同心战疫情。新冠肺炎疫情发生后,该行积极贯彻政府及监管部门要求,第一时间摸排全市疫情防控企业,主动了解服务需求,结合五部委强化疫情防控重点保障企业资金支持的通知精神,对涉及疫情防控的客户优先上报、优先支持。累计为信阳新增防疫信贷授信资金支持6.37亿多元。成功落地华信投资集团首笔3.6亿元超短期融资券业务(疫情防控债,发行价格2.8%,创中部6省同类企业发行价格历史新低)。为信阳医药集团、固始县中医院等防疫单位提供授信超亿元。期间,该行全体干

部员工自发捐资捐物4万多元,广泛参与社区防疫工作,以实际行动为信阳阻击疫情加油助力,受到市委市政府通报表扬。

线上发力助小微。为响应小微企业复工复产金融服务需求,该行围绕“六稳”“六保”要求,主动加强与制造业、服务业等复工复产企业的沟通联系,深入了解企业现实困难,借力“商票E贷”“银税贷”等线上普惠产品,为客户提供高效、便捷服务。截至今年6月末,通过商票e贷、房抵贷等线上产品,累计支持信阳区域小微企业近30家,总金额1.5亿元。上半年新增授信支持小微企业近20户,投放贷款5254.6万元,较上

年新增3134万元。贷款利率低于市场平均水平,极大解决了企业工资发放、原材料采购等问题,确保企业正常经营、正常运转。

“一户一策”保运转。针对受疫情影响暂遇困难的企业和个人客户,该行主动减费让利,降低成本,“一户一策”给予利率优惠、展期续贷、调整还款计划和征信保护。其中主动为某防疫企业子公司到期的5000万元流资贷款进行了展期,缓解企业短期内资金压力。对某农业龙头企业精准帮扶,提供2亿元无还本续贷资金,对授信本息能减即减,能延即延,主动下调利率,优化还息方式,最大化缓解企业经营压力,全力保企业生产、运转。

助力实体、中信担当!中信银行信阳分行将继续以高的站位、实的举措、好的成效做好稳企业保就业工作,做实体企业的维护者、助推者,为企业复工复产、正常运转提供更强有力的金融服务保障。

(洪利)